
   1402آزمون دستیاری  ارتودانتیکستطابق سوالات درس 

 با بانک آزمون و آزمونکهای هدایت تحصیلی 

 

 

 سوالات منطبق با سوالات تالیفی بانک آزمون 
 الفدفترچه    - 1402آزمون دستیاری    1سوال   ماند؟   ی ثابت م   با  یتقر  adulthoodتا اواخر    نیی پا  نیاز سن  یکدام ناهنجار  وعیش  - 1

 IIIد( کلاس    IIج( کلاس   ت یبا پیب( د  ت یالف( اپن با

 گزینه الف صحیح است. 

 1-8کل ش -1فصل 

 دفترچه الف - 1402  یاریآزمون دست 2؟ سوال  است هیمتفاوت از بق  ر یاز افراد ز  کی در کدام    اکلوزالی  ی روین  - 2

 ( بزرگسال با ارتفاع صورت نرمالب   ارتفاع صورت  ش ی( بزرگسال با افزاالف

 ارتفاع صورت نرمال( کودک با د   ارتفاع صورت  ش ی( کودک با افزاج

 صحیح است.  بگزینه  

: بزرگسال دنیجو یروین سهمقای.  نرمال از کمتر  ← long facesاز نرمال.  ترشبی ← short faces:  دنیجو یروینحداکثر  سهیمقا.  5فصل 

long face  کودک =long face  شودیم  جادیاکلوزال در زمان بلوغ ا یروهایبزرگسال نرمال. و تفاوت ن  >= کودک نرمال . 

3 -  Gingival zenith  آزمون   4سوال   در دندان های سانترال، لترال و کانین در کدام قسمت محور طولی دندان قرار دارد؟

 فترچه الف د  - 1402دستیاری  

 دیستال/ مرکز/ مزیال  ب(   دیستال/ دیستال/ دیستال الف(

 دیستال/ دیستال/ مرکز  د(    دیستال/ مرکز/ دیستال ج(

 صحیح است.  بگزینه  

نسبت به محور طولی دندان دیستالی تر    3و   1در امتداد محور طولی دندان و در دندان  2مارژین لثه ای است. در دندان اپیکالی ترین نقطه 

 (  Proffitt  2019. گزینه ها   Ref)6 -31شکل  است.

  دفترچه الف   - 1402اری  آزمون دستی 6سوال    رد؟ی گیم   ش یاز بالا پ نییپا  یا یثنا ش ینما  زانیدر کدام سن م   - 4

 ی سالگ 60د( پس از  ی سالگ 50 ج( پس از ی سالگ 45ب( پس از  ی سالگ 40الف( پس از 

 صحیح است.   الفگزینه  

 .از بالا است شتریب نییپا  یاهایشدن ثنا  ده ید زانیم ،ی سالگ 40: پس از   4-22نکات نمودار شکل 

.  کنند  دیتول  .... و  ....   یرو ین  توانندیمتحرک م  نسیاپل   ی آن  فنرها  .....   و   ابدیم  ......  است سپس  ......   اسکرو در ابتدا یرو ین  - 5

 دفترچه الف   - 1402ری  آزمون دستیا 12ل  سوا

 و متناوب   م یملا  برخلاف، کاهش،   جیتدر به ن،یب( سنگ  وسته یو پ  م یملا برخلاف،  کاهش، عایسر ن،یالف( سنگ

 و متناوب  نیسنگ مانند،  کاهش، جیرتد به ن،ید( سنگ   و متناوب  نیکاهش،مانند،سنگ عاین،سریج( سنگ

 صحیح است.   الفگزینه  

 کنندیم دیتول وستهیو پ   م یملا یرویبرخلاف آن فنرها ن ابدیکاهش م عا یکه سر کندیم دیتول نیسنگ یرویاسکرو ن -10فصل 

 رچه الف دفت  - 1402آزمون دستیاری   18سوال    غلط است؟  کیکدام  moore  ریتنیدر رابطه با ر  - 6

 مؤثر است.  extraction هیب( در کنترول ناح .  ردیگیرا در بر م نیتا کان نیالف( در قسمت باکال دندان کان

 ادامه دارد.   6 یهادندان یمرکز  اریتا ش نگوالید( در قسمت ل  شده است.   یهال  نریتیر نیگزیج( در فک بالا جا

 صحیح است.  ج گزینه  

 شده است. ی هال  نیگزی ن جاییدر فک پا. 15فصل 

  -SNA=82 , SNB=74 , SNمراجعه کرده، درمان مناسب کدام است؟  ریدر دوره قبل از بلوغ با مشخصات ز  یماریب  - 7

GOGN=36  ( دفترچه الف  -1402یاری  آزمون دست  19سوال) 

 Low Pull ریب( دستگاه فانکشنال + هدگ  High Pull  ریالف( دستگاه فانکشنال + هدگ



   1402آزمون دستیاری  ارتودانتیکستطابق سوالات درس 

 با بانک آزمون و آزمونکهای هدایت تحصیلی 

 

 

 یی د( دستگاه فانکشنال به تنها    میمستق ریج( دستگاه فانکشنال + هدگ

 صحیح است.   الفگزینه  

  ریجهت کنترل بعد عموماً از هدگ نیاست دستگاه فانکشنال مناسب است. همچن بلیمند یشنس ی که دجار دف یماریب ینکته: برا. 14فصل 

high pull  میکنیاستفاده م . 

 

 آزمونکهای هدایت تحصیلیسوالات منطبق با سوالات 
 دفترچه الف  -1402یاری  آزمون دست 17سوال   درست کدام است؟   نهیکلس سه گز  کیدر ارتباط با پروترکشن باالاست  - 1

 . ردیبهتر است در مخاط آزاد قرار گ تیپل یالف( جهت کاهش خطر عفونت، مبن

 باشد.  یها نم  تیپل ینیم یبه نگهدار یازی ب( بعد از اتمام درمان ن

 باشد.  ینم استخوانبه   نیسنگ یرویبه ن ازی ها ن کیممتد با الاست یرویاعمال ن لیج( به دل

 باشد.  یم  ی سالگ 11تا  8ها   تیپل ینیم نیقرار دادن ا یبرا د( زمان مناسب

 صحیح است.  ج گزینه  

  11بزرگترین مشکل چنین روش این است که قرار دادن مینی پلت در سطح قدامی ماگزیلا تهاجمی است و بلوغ استخوان تا حدود  .13فصل 

ی درمان فیس ماسک.)بهترین زمان برای سالگی( برا10-8سالگی به اندازه کافی نرسیده است که این زمان دیرتر از بازه زمانی ارجح است)

 سالگی است.( 14تا  12سال بین  1درمان حدود 

آزمون   16سوال   باشد؟   ی کدام م   ی خلف  تیکراس با  یقوس فک بالا و دارا  یساله با تنگ  8کودک    ی برا  یدستگاه انتخاب  - 2

  دفترچه الف  - 1402دستیاری  

 MARPEد(   ج( دستگاه ثابت  چ یب( دستگاه متحرک همراه پ  quad – holixالف( 

 صحیح است.   الفگزینه  

 (13-2)شکل ت(: لینگوال آرچ برای باز کردن سوچور میدپالاتال در بیماران جوان اسquad-helixو  W –archلینگوال آرچ ). 13فصل 

یرات  معمولاً نیرویی در حد چند صد گرم ایجاد می کنند و امکان گسترش آهسته را فراهم می کند. نسبتاً بهداشتی و مؤثر بوده و ترکیبی از تغی

روش  ایندو سوم تغییرات دندانی( را ایجاد می کنند. شواهدی وجود دارد که نشان می دهد  اسکلتی و دندانی )یک سوم تغییرات اسکلتی و

 مؤثرتر از پلاک متحرک است و همچنین برای بیمار راحت تر و مؤثرتر می باشد. 

 فترچه الفد - 1402ن دستیاری آزمو 7سوال  است؟ حی” صحjuvenile accelerationدر رابطه با “  ر یز ی ها نه یاز گز کیکدام - 3

 . دهد ی بلوغ رخ م یسال قبل از جهش رشد 3تا  2 الف(

 .رشد بلوغ است زانیکمتر از م شهیهم  بایشدت آن در پسران، تقر ب(

 .دارد یا ژهیو تیدر پسران اهم  یکینیاز نظر مورد استفاده کل ج(

 .دارد یکینیکاربرد کل بل یاز حد مند ش یب شدبا مشکل ر مارانیدر ب د(

 صحیح است.  بگزینه  

شدت   شهیدوران بلوغ است اما در پسرها هم کیاز پ  شتریب یحت ایاست. شدت آن در دخترها برابر  یسال قبل از جهش رشد 1-2. 4فصل 

 دارد. یکمتر

  - 1402آزمون دستیاری    12سوال   .کنند یم   دا ی.. با دندان تماس پ.....در ..  تیپل ویاکت  ی لبه ها  .......متحرک     نسیاپل  ی فنرها  - 4

 دفترچه الف

 نقطه کی د( مانند.  نقطه  کی ج( برخلاف.  دونقطه مانند.ب(  الف( برخلاف. دونقطه  

 صحیح است.   دگزینه  

آل((   دهی رو )سبک مداوم )ای.فنر: نشوندیاستفاده م نگیپیحرکات ت یفقط برا کنندو یم داینقطه تماس پ  کیدر تیپل ویاکت ی فنرها مانند لبه ها

 (( نامناسب)دندان تک حرکت –آل((  ده یا ری)غ  ابنده ی و کاهش  نی)سنگروی)نروی: نچ پی(.  مناسب)دندان تک حرکت –


